

0-2-63

San Juan

SAN JUAN. (De nuestro corresponsal M. Sánchez Buades). En la mañana del pasado domingo, la Schola Cantorum del Seminario de Orihuela, dio un concierto al público de San Juan, como acto preparatorio para la próxima campaña del Día del Seminario.

El selecto repertorio ofrecido fue escuchado con atención y premiado con grandes aplausos como premio al indiscutible acierto con que fue interpretado. En la primera parte, ofrecieron nueve composiciones que comprendían diversas tendencias polifonistas de distintas épocas. Gustó especialmente «Umex der bat», canción vasca; «Coral de la pasión», de Bach y «Sardana de las monjas», de Morera. En la segunda parte interpretaron, acompañados por la banda de música de la localidad «Tu es Petrus», de Eslava; «Ave María», de Otaño y la «Marcha de las ruinas de Atenas», de Beethoven, terminando con el himno regional valenciano. Su director, Rvdo. don Angel Ferrer Guardiola, recibió numerosas felicitaciones por su acertada dirección y por el disciplinado conjunto que ha logrado obtener.

Terminado el concierto, fueron obsequiados por las autoridades locales y a media tarde visitaron diversos lugares de la localidad, deteniéndose, especialmente en la residencia de ancianos pensionistas ferroviarios, donde obsequiaron a los residentes con algunas de sus composiciones.